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Pressemeddelelse – Synnjadrag

Det norsk/danske orkester Synnjadrag tager lytteren med ind i et dybt personligt univers, hvor en gammel norsk visetradition blandes med alt fra jazz til reggae og kabaret.

Sanger og sangskriver Susanne Arnesen er egentligt uddannet klassisk pianist, men har fra barnsben skrevet sange, som både tekstmæssigt og musikalsk reflekterede hverdagens op- og nedture. 

Til at spille disse sange har hun tre rytmiske musikere, som med baggrunde i bl.a. jazz og rock nedbryder den gængse genreopfattelse og  giver et forfriskende bud på hvordan viser kan fremstå i 2008.

Stemningsmæssigt bevæger orkesteret sig ubesværet mellem dystre ballader og livsbekræftende up-tempo numre, ligesom tekstuniverset veksler mellem tankefuld melankoli og bidende humor.

Synnjadrag har udgivet tre anmelderroste albums - ”Himmelen er fortsatt blå” fra 2006, ”En påtatt vår” fra 2007 og ”Alltid en ny oktober” fra 2010. Bandet har turneret land og strand i Norge og Danmark, og givet koncerter ved bla. Copenhagen Jazzfestival i København og Månefestivalen i Fredrikstad. Endvidere vandt de i 2008 den prestigefyldte konkurrence ”viser ved kanalen” i Lunde, hvilket for alvor slog orkesterets navn fast på det musikalske landkort i Norge. 

Foruden Susanne Arnesen består bandet af Ole Jonas Storli (klaver), Håkon Berre (trommer og percussion) og Jesper Dyhre Nielsen (kontrabas).
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BOOKING:

mail@barefoot-records.com
www.myspace.com/synnjadrag
www.barefoot-records.com
+47 98 09 17 20
